



Карьеры Каррары, расположенные в Апуанских Альпах, на берегу Средиземного моря между Пизой и Пармой, широко известны со времён Римской империи, хотя мраморное дело по-настоящему широко было развёрнуто во времена Медичи, в эпоху Ренессанса. В Карраре добывается белый мрамор, с изредка встречающимися серыми прожилками. По качеству это скульптурный или полускульптурный мрамор (см. фото), придающий блеск и утончённость изваянным из него скульптурам.

Каррарский мрамор широко применяется как в скульптуре, так и в архитектуре. Без всякого сомнения, это самый тонкий и самый роскошный из всех разновидностей белого мрамора.